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The study was carried out online by OpinionWay from May 3rd to May 11th 2022 on a sample of 9,007 people in France (1,019), in Germany (1,020), in the United  
Kingdom (1,012), in Italy (1,025), in Spain (1,015), in the Netherlands (1,003), in Austria (1,003), in Switzerland (1,005) and in the United States (1,005).opinionway

International Vacation 
Confidence Index

2nd

Summer vacation budgets 
vary greatly by country

Due to rising travel costs, 

50% of travellers may 
downsize their summer 
travel plans

Rising costs are the primary 
challenge for summer travelers
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Strong travel intentions 
in all countries

Travel plans di�er by country

After two years of restrictions, 
summer travel is top of mind

Will travel still rebound 
in 2022?

Italians and Spaniards
 prefer beach holidays
 

Some prefer to travel abroad

Staycations are here to stay
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The 3 countries which place the most importance on summer vacation
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Relaxation is the #1 goal 
for summer vacations 
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Relax, 
have some rest

Go to the beach 
or seaside
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% people who plan to travel this summer

A highly anticipated summer
travel season


